
 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

 

 
                                                        Ata  da  Sessão  Extraordinária  da  Câmara  

                                                        Municipal de Arraial do Cabo, realizada no 

                                                        dia vinte e três  de dezembro de  dois mil e 

                                                        vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do corrente ano,  realizou-se às 

10h22, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira, s/nº a Sessão Extraordinária convocada pelo Sr. Prefeito, que 

ocorreu sob a Presidência do Vereador Diego Bastos. Constatado o quórum 

legal de Vereadores,  a Presidência  declarou aberta a sessão. Na Sequência, 

o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga, procedeu a leitura da ata anterior a qual 

foi votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, realizou a leitura da pauta 

composta das seguintes proposições:  Projeto de Lei nº 137/25/ME098 – 

Marcelo Magno – Dispõe sobre a revogação integral da Lei Municipal nº 

1.262/02, que institui o Conselho Municipal do Meio Ambiente e suas 

alterações, e estabelece nova disciplina para sua criação e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 138/25/ME099 – Marcelo Magno – Dispõe 

sobre Atividades Sociais, Culturais e Turísticas voltados à população idosa do 

Município de Arraial do Cabo e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

139/25/ME100 – Marcelo Magno – Institui a Política Municipal de Saneamento 

Básico e o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos de Arraial 

do Cabo e dá outras providências; Projeto de Lei nº 140/25/ME101 – Marcelo 

Magno - Dispõe sobre a criação do Programa Territórios Culturais no âmbito 

do Município de Arraial do Cabo e dá outras providências. A chamada 

regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, 

que verificou a ausência da Vereadora Rafaela Rocha. Expediente: Projetos 

de Lei nºs 137, 138, 139 e 140/25 – Aprovados. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão. E para constar, eu Néri Porto, Oficial 

de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora 

para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 23 de dezembro de 

2025.  
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